

# “放飞梦想·香江给力”慈善助学活动启动

符合条件的150名寒门学子，每人可获得一次性资助3000元

本报讯（记者 胡建军）7月29日，记者从市慈善总会获悉，今年该会将继续联合王一集团香江百货有限公司开展第七期“放飞梦想·香江给力”慈善助学活动，为全市符合条件的150名寒门学子每人一次性资助3000元。

据了解，“放飞梦想”慈善助学活动已连续开展了六期，社会反响良好。今年第七期资

助总金额45万元，其中王一集团香江百货有限公司出资30万元，市慈善总会出资15万元。

凡参加我市2018年应届高考被大专以上高等院校（含大专）正式录取的贫困学生（含县市区），且满足以下5个条件之一者，可在8月10日前到所在地的慈善办报名。这5个条件是，享受最低生活保障标准家庭的子女，

农村建档立卡贫困户的子女，孤儿，因重大疾病、因残、因发生意外等其他原因导致生活困难家庭的子女，未获得其他同类型的资助者。经市慈善总会对申请者进行严格资格审查后，拟定150名受助学生名单并在市级新闻媒体和衡阳慈善网公示，接受社会监督。公示无异议后，采取银行转帐的方式统一发放助学金。

2018年“舞动中国”全国排舞锦标赛闭幕

## 衡阳参赛队伍力揽3项特等奖



我市香江水岸排舞队表演排舞

## 衡阳高温何时退烧？

8月2日至5日，将出现分散性阵雨

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 陈德桥）

昨天9时30分，市气象台发布了高温橙色预警。眼下，大伙最关心的是，高温何时退烧？29日凌晨，今年第12号台风“云雀”的中心在西北太平洋上快速移动，或在江苏一带海域登陆，受台风外围云系影响，8月2日至5日，

我市将出现分散性阵雨。

监测实录显示，29日最高气温38.5℃，分别出现在衡山县、衡南县，城区为38.1℃。预计未来3天，我市局地最高气温可达39℃。气象部门预计，8月2日夜间至3日凌晨，台风“云雀”将在江苏一带海域登陆，由于登陆

位置相对偏东偏北，对我市天气影响不会十分明显，受台风外围云系影响，8月2日至5日，我市将出现分散性阵雨，给持续“高烧”稍稍降温，最高气温降至35℃左右。届时，天空云系会明显增多，我市将寻找有利时机，适时开展人工增雨作业。

据了解，本次比赛是第二届全国排舞锦标赛，吸引了来自山东、湖南、湖北、四川、广东等省份的35个城市共118支队伍、近两千名运动员参与角逐。

参赛选手们身份多样，有来自企事业单位的职工，各大体育行业协会和社区街道的舞蹈爱好者，幼儿园、大中小学学生，退休职工，农民等。

协会副会长李岸飞的带领下，协会

员邓春香荣获原创民族类社会部常青组单人曲目特等奖，朱清梅荣获社会部各类社团协会常青组单人曲目特等奖，香江水岸排舞队荣获小集体串烧、小集体非民族类原创曲目特等奖。

在市排舞协会会长李岸飞的带领下，协会

员邓春香荣获原创民族类社会部常青组单人

曲目特等奖，朱清梅荣获社会部各类社团协会

常青组单人曲目特等奖，香江水岸排舞队荣获

小集体串烧、小集体非民族类原创曲目特等奖。

据了解，本次比赛是第二届全国排舞锦标赛，吸引了来自山东、湖南、湖北、四川、广东等省份的35个城市共118支队伍、近两千名运动员参与角逐。

参赛选手们身份多样，有来自企事业单位的职工，各大体育行业协会和社区街道的舞蹈爱好者，幼儿园、大中小学学生，退休职工，农民等。

协会副会长李岸飞的带领下，协会

员邓春香荣获原创民族类社会部常青组单人

曲目特等奖，朱清梅荣获社会部各类社团协会

常青组单人曲目特等奖，香江水岸排舞队荣获

小集体串烧、小集体非民族类原创曲目特等奖。